
Звіт про забезпечення організації проведення заходів з підвищення кваліфікації, 

тренінгів, семінарів тощо для працівників надавачів соціальних послуг, зокрема 

для соціальних працівників, з надання першої психологічної допомоги 

отримувачам соціальних послуг 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Кожна людина має доступ до розвинутої системи громадського здоров’я, 

включаючи послуги у сфері фізичної культури та спорту. 

ЗАВДАННЯ 65. Забезпечення надання психологічної допомоги та підтримки для всіх суспільних 

груп. 

ЗАХІД 12. Організація проведення заходів з підвищення кваліфікації, тренінгів, семінарів тощо для 

працівників надавачів соціальних послуг, зокрема для соціальних працівників, з надання першої 

психологічної допомоги отримувачам соціальних послуг. 

З метою організації проведення заходів з підвищення кваліфікації, тренінгів, 

семінарів та інших форм навчання для працівників надавачів соціальних послуг, 

зокрема соціальних працівників, у Хмельницькій області забезпечено системну 

роботу з розвитку професійних компетентностей у сфері надання першої 

психологічної допомоги отримувачам соціальних послуг. 

Організація та проведення заходів забезпечується Хмельницьким обласним 

інститутом післядипломної педагогічної освіти імені Анатолія Назаренка та 

Хмельницьким обласним навчально-методичним центром психологічної служби, які 

здійснюють проведення сертифікованих семінарів, тренінгів та інших навчальних 

заходів для фахівців. 

Упродовж 2025 року Інститутом організовано курси підвищення кваліфікації для 

фахівців окремих категорій: 

за 36-годинними комплексними освітніми програмами – для 84 практичних 

психологів та 41 соціального педагога закладів загальної середньої освіти; 

за 72-годинною програмою – для 26 практичних психологів закладів дошкільної 

освіти; 

для 41 соціального педагога. 

У межах зазначених програм розглядалися питання організації психологічної 

підтримки, зокрема надання першої психологічної допомоги, а також теми: 

«Психологічні аспекти піклування про ментальне здоров’я: інструменти 

самодопомоги та підтримки інших», «Психологічні аспекти реабілітації та супроводу 

особистості дитини з ООП в інклюзивному середовищі під час війни/післявоєнного 

стану країни» та інші. 

Проведено низку науковотеоретичних та науково-практичних конференцій та 

круглих столів для працівників надавачів соціальних послуг, як-от Четверта 

всеукраїнська науково-практична конференція «Освіта в умовах воєнного стану в 

Україні: психолого-педагогічний аспект» (27 листопада). Матеріали  конференції 

узагальнено в збірник наукових і науково-методичних праць, видрукувано та 

оприлюднено для відкритого доступу через сайт інституту 

(https://hoippo.km.ua/?cat=16 ). 
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Додатково для працівників надавачів соціальних послуг та працівників 

психологічної служби у 2025 році організовано: 

1 круглий стіл; 

5 семінарів; 

10 тренінгів; 

6 інструктивно-методичних нарад. 

Зокрема, проведено: 

круглий стіл з питань запобігання та протидії булінгу й кібербулінгу в освітньому 

середовищі (15.05.2025) із залученням представників підрозділів ювенальної 

превенції, кіберполіції та центру протидії домашньому насильству; 

семінар-практикум для відповідальних за психологічну службу «Саногенне мислення 

як інструмент збереження емоційного балансу педагога» (30.10.2025); 

семінари для фахівців психологічної служби обласних закладів освіти: 

«Планування діяльності, ведення документації та статистичної звітності» 

(16.04.2025); 

«Терапія м’якою іграшкою: допомога дітям під час війни та у післявоєнний період» 

(20.11.2025); 

семінари-практикуми для новопризначених фахівців (11.09.2025); 

тренінги для відповідальних за психологічну службу, зокрема: 

«Підвищення життєстійкості освітян в умовах воєнного стану» (лютий, червень, 

жовтень 2025 року, 4 групи); 

«Психологічні аспекти турботи про ментальне здоров’я: інструменти самодопомоги 

та підтримки інших» з видачею сертифікатів (26.03.2025);  

«Перша психологічна допомога. Діти» (13-14.03.2025 Хмельницький район (2 групи); 

26.03.2025 Кам’янець-Подільський район); 

«Соціально-психологічний супровід дитини, яка переживає втрату» (дві групи: 15-

19.09.2025 та 23-24.09.2025). 

Також 15.10.2025 спільно з Департаментом освіти та науки Хмельницької ОВА 

проведено інструктивно-методичну нараду для відповідальних за психологічну 

службу в територіальних громадах та керівників закладів освіти обласної 

комунальної власності з питань кадрового забезпечення та розвитку системи 

психологічної допомоги. 

Таким чином, в області забезпечено системну організацію заходів з підвищення 

кваліфікації працівників надавачів соціальних послуг, зокрема соціальних 

працівників, із фокусом на формування компетентностей з надання першої 

психологічної допомоги, що реалізується через мережу сертифікованих навчальних 

заходів, тренінгів, семінарів та міжвідомчу взаємодію. 


